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Aufgabe 1: D°-Zerfall (1 Punkt)

Zeichnen Sie die Feynmandiagramme fiir die Zerfille des D°-Mesons (Quarkzusam-
mensetzung c) in K~ 7" bzw. 7~ 7. Schiitzen Sie die GroBenordnung des Verhélt-
nisses der partiellen Breiten I'(D° — K~71)/T'(D° — 7~ 7 ") ab.

Aufgabe 2: Paritidt und C-Paritét (1 Punkt)

Das K™-Meson hat Spin 0 und zerfillt hauptsichlich durch die Reaktion K+ —
ptv,. Skizzieren Sie die Richtung des Impulses und des Spins von Myon und Neu-
trino im Ruhesystem des Kaons. Wenden Sie auf diesen Zerfallsprozess nun jeweils
den Paritatsoperator P, den C-Paritéitsoperator C' sowie die Kombination beider
Operatoren C'P an und skizzieren Sie die daraus resultierenden Impulse und Spins.
Welche dieser drei resultierenden Reaktionen treten nicht auf und warum?

Aufgabe 3: Paritdt und Drehimpuls (2 Punkte)

Die Reaktion 7tp — wtp verlauft bei einer Schwerpunktsenergie von 1232 MeV
praktisch vollsténdig iiber die Bildung eines resonanten Zwischenzustandes, der Del-
taresonanz A1 (1232) (Spin 3/2, Paritit +1, Zerfallsbreite 120 MeV).

a) Bei welchem Impuls des einlaufenden Pions liegt das Maximum der Resonanz,
wenn das Proton im Laborsystem ruht? Welche Lebensdauer hat die Deltare-
sonanz?

b) Bei welchem Bahndrehimpuls des 7t p-Systems tritt die Resonanz auf?



Aufgabe 4: Teilchenreaktionen (3 Punkte)

Begriinden Sie, weshalb folgende Reaktionen nicht erlaubt, bzw. stark unterdriickt
sind:

Geben Sie die Art der (dominierenden) Wechselwirkung folgender Reaktionen an:
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Geben Sie aulerdem fiir alle Reaktionen die Quarkzusammensetzung der beteiligten
Hadronen an.



